

Karrierút a Simonyiban

Nyolcadik osztály utáni lehetőségek:

Szakköznevelés:

Ágazat megnevezés	Mellék-szakképesítés	Fő-szakképesítés
Szépészet	Férfi fodrász-borbély	Fodrász
Szépészet	Szépségtanácsadó	Kozmetikus
Faipar	Bútoripari gyártás-előkészítő, szervező	Faipari technikus
Épületgépészet	Épületgépészeti előkészítő	Épületgépész technikus
Informatika	Irodai informatikus	Informatikai rendszerüzemeltető vagy Szoftverfejlesztő
Képző-és iparművészet	Képző- és Iparművészeti program és projektszervező	Dekoratór vagy Művészeti és médiafotográfus
Villamosipar és elektronika	Villamos berendezés szerelő és üzemeltető	Automatikai technikus

Képzési idő:

4 év az érettségiig (9-12 évfolyamokon felkészítés az érettségi vizsgára közismereti tárgyakból és szakmai érettségire, az órák 33%-a szakmai óra)

- szakirányú szakmára való felkészítés +1 év
- más szakmára való felkészítés +2 év

Érettségi vizsga:

4 év után, négy közismereti tantárgyból (magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv) és szakmai tárgyból kötelező.

A tanuló a 10. tanévben április végéig nyilatkozik, hogy kívánja-e a mellék-szakképesítést tanulni.

Amennyiben **igen**, akkor a 11. évben és a 12. tanév első félévében a fő-szakképesítés mellett a mellék-szakképesítés megszerzésére is felkészítjük. A mellék-szakképesítés szakmai vizsgáját 12. tanév februárjában kell megszerveznünk.

A vizsga sikeressége vagy sikertelensége nem befolyásolja a tanuló tovább menetelét sem az érettségire, sem pedig a +1 év alatt megszerezhető fő-szakképesítésre.

Amennyiben **nem** kívánja tanulni, akkor a mellék-szakképesítés órái helyett helyi, vállalati igényekre épülő, a fő-szakképesítést erősítő kompetencia alapú tanórái lesznek.

Az érettségi bizonyítványba bekerül, a szakiránynak megfelelő OKJ-s végzettség.

Továbbtanulás felsőoktatásban:

Érettségi vizsga után az általános feltételek szerint.

A szakma megszerzése után szakirányú továbbtanulás esetén, a végzettség többletpontokat (30-40) jelent vagy kreditpontokat (30-50) ér.